
مراجعة هيكل الاختبار لمادة الفيزياء

للصف العاشر العام

1الفصل الدراسي

ـــــدة ـ ـ دولة الإمارات العربية المتحـ

مؤسسة الإمارات للتعليم المدرس ي 

2الفرع  المدرس ي 

الحلقة الأولى والثانية والثالثة بنات                     -المنيعيمدرسة 

United Arab Emirates                                                                              

EMIRATES SCHOOL ESTABLISHMENT

2School Branch

Al-Munaie Girls' School - Cycle 1, 2, 3

معلمة المادة شيخه المحرزي 
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𝑥 = 12𝑚 → 𝑡 =2.4s

𝑡 = 4.5𝑠 → 𝑥 =22.5m
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8.264

2.536

2.5g

_ 10.8 
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0.4168

4.3332

4.33m

_
4.75 
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2.3

319.7

320 𝑐𝑚2

×
139 
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ത𝑎 =
𝜐𝑓− 𝜐𝑖

𝑡𝑓− 𝑡𝑖

ത𝑎 = +8
𝑚

𝑠2

ത𝑎 =
36− 4

4
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ത𝑎 =
𝜐𝑓− 𝜐𝑖

𝑡𝑓− 𝑡𝑖

ത𝑎 = −7
𝑚

𝑠2

ത𝑎 =
15− 36

3
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ത𝑎 =
0− (−25 )

3

ത𝑎 = +8.33
𝑚

𝑠2

ത𝑎 =
𝜐𝑓− 𝜐𝑖

𝑡𝑓− 𝑡𝑖
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ത𝑎 =
0− (−25 )

6

ത𝑎 = +4.16
𝑚

𝑠2

ത𝑎 =
𝜐𝑓− 𝜐𝑖

𝑡𝑓− 𝑡𝑖



Page

42

125mتبدأ السيارة من الموضع 

5sد مرور وتتحرك تجاه نقطة الأصل وتصل إليها بع

75m-ثم تغير إتجاهها إلى أن تصل إلى الموضع 

3sبعد مرور 
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𝑥 = 125𝑚
𝑡 = 0

𝑥 = 0
𝑡 = 5s
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𝑥 = 25𝑚 → 𝑡 =4s



Page

42

𝑡 = 1𝑠 → 𝑥 =100m
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∆𝑥 = 𝑥𝑓- 𝑥𝑖

∆𝑥 = (100𝑚)- (50𝑚)

𝑥𝑓

𝑥𝑖

∆𝑥 = +50𝑚

𝑡𝑓 𝑡𝑖
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𝜈𝑖 = 0

𝑎 = +3.5
𝑚

𝑠2

𝑥𝑖 = 0

𝜈𝑓 = +25
𝑚

𝑠

𝑥𝑓 =? ?

𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)

252 = 0 + 2× 3.5(𝑥𝑓 − 0)

625 = 7(𝑥𝑓)

625

7
=

7

7
(𝑥𝑓) +89𝑚 = 𝑥𝑓
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مرحلة التسارع الثابت  مرحلة السرعة الثابتة 

∆𝑥 = 0.45 ×25=11.25m

𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)

0 = 625+ 2(−8.5)(∆𝑥)

−625 = −17(∆𝑥)

36.76𝑚 = (∆𝑥)

∆𝑥 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙= 48.01𝑚
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𝜈𝑓 = 𝜈𝑖 + ത𝑎Δ𝑡

𝜈𝑓 = 0 + −9.80 4

𝜈𝑓 = −39
𝑚

𝑠

𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)

−392= 0+ 2 −9.80 (𝑦𝑓 − 𝑦𝑖)

1521 = +2 −9.80 (𝑦𝑓)

1521 = −19.6(𝑦𝑓)

-77.6𝑚 = 𝑦𝑓
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𝜈𝑓 = 𝜈𝑖 + ത𝑎Δ𝑡

𝜈𝑓 = 0 + 9.80 4

𝜈𝑓 = +39
𝑚

𝑠

𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)

392 = 0 + 2 +9.80 (𝑦𝑓 − 𝑦𝑖)

1521 = +2 +9.80 (𝑦𝑓)

1521 = 19.6(𝑦𝑓)

77.6𝑚 = 𝑦𝑓
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𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)

𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑦𝑓 − 𝑦𝑖)

02 = (22.5)2+2 −9.80 (𝑦𝑓 − 0)

−506.25 = +2 −9.80 (𝑦𝑓)

−506.25 = −19.6𝑦𝑓

−506.25 = −19.6𝑦𝑓

25.8𝑚 = 𝑦𝑓
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𝜈𝑓 = 𝜈𝑖 + ത𝑎Δ𝑡

0 =22.5 + −9.80 Δ𝑡

−22.5 = −9.80 Δ𝑡

22.5 = 9.80Δ𝑡

2.29 𝑠 = Δ𝑡 زمن الصعود 

2.29 × 2

الزمن الكلي
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كتاب الطالب 
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𝜈𝑓 = 2 − 0.5(2) 𝜈𝑓 = + 1
𝑚

𝑠

a

b

𝜈𝑓 = 2 − 0.5(6)

𝜈𝑓 = −1
𝑚

𝑠

𝜈𝑓 = 𝜈𝑖 + ത𝑎Δ𝑡

c
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𝜈𝑓 = 8.33 + 1.5(6.8)

𝜈𝑓 = +18.5
𝑚

𝑠

30 ×
5

18
=8 .33 

𝑚

𝑠 𝜈𝑓 = 𝜈𝑖 + ത𝑎Δ𝑡



Page

54

∆𝑥 = 4×5 = 20m
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:عندما تكون السرعة الضعف 

سيكون الميل منحدرا بمقدار الضعف 

ي الاتجاه المعاكس
 
:عندما يركض ف

لن يتغير الميل ولكنه يكون سالبا 
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𝜈𝑓 = 0 + (−9.80)(2.3)

𝜈𝑓 = −22.54
𝑚

𝑠

𝜈𝑓 = 𝜈𝑖 + 𝑔Δ𝑡

𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)

−22.542= 0+ 2 −9.80 (𝑦𝑓 − 𝑦𝑖)

508.05 = +2 −9.80 (𝑦𝑓)

508.05 = −19.6(𝑦𝑓)

-25.92𝑚 = 𝑦𝑓
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78
ي السؤال 44السؤال 

14مكرر محلول ف 

a

a = g=−9.80)صفرا والتسارع يبقى ثابنا = السرعه 
𝑚

𝑠2
)
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𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)

𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑦𝑓 − 𝑦𝑖)

02 = 𝜈𝑖
2 − 4.9

4.9 = 𝜈𝑖
2

2.21
𝑚

𝑠
= 𝜈𝑖

4.9 = 𝜈𝑖
2

b
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𝜈𝑓 = 𝜈𝑖 + ത𝑎Δ𝑡

0 =2.21 + −9.80 Δ𝑡

−2.21 = −9.80 Δ𝑡

2.21 = 9.80Δ𝑡

0.22 𝑠 = Δ𝑡 زمن الصعود 

0.22 × 2

الزمن الكلي
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∆𝑥1= 𝑏ℎ

∆𝑥1= 1 − 0 (75 − 0)

∆𝑥1= +75m

∆𝑥2= 𝑏ℎ

∆𝑥2= 2 − 0 (75 − 0)

∆𝑥2= +150m
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𝑥 = 6𝑚 → 𝑡 =7.5s

𝑥 = 12𝑚 → 𝑡 =32s

𝜐 =
∆𝑥

∆𝑡

b

c

d

𝜐 =
𝑥𝑓 − 𝑥𝑖
𝑡𝑓− 𝑡𝑖

𝜐 =
3 − 12

46 − 37
𝜐 = −1

𝑚

𝑠
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57

c
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A
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𝑡 = 5s → 𝑡 = 15s

𝑡 = 0s → 𝑡 = 5s

𝑡 = 15s→ 𝑡 = 20s

A

C

B
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كتاب الطالب 
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𝜈𝑓 = 𝜈𝑖 + ത𝑎Δ𝑡

𝜈𝑓 = 0 + −9.80 4

𝜈𝑓 = −39
𝑚

𝑠

𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)

−392= 0+ 2 −9.80 (0 − 𝑦𝑖)

1521 = +2 −9.80 (− 𝑦𝑖)

1521 = 19.6(𝑦𝑖)

77.6𝑚 = 𝑦𝑖

a

b
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𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)

𝜈𝑓
2 = 0 + 2 −9.80 (0 − 3.5)

𝜈𝑓
2 = +2 −9.80 (− 3.5)

𝜈𝑓
2 = 68.6

𝜈𝑓 = −8.28𝑚𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑔(𝑦𝑓 − 𝑦𝑖)



Page

76

77
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